



图为享丰队(红)对新蓝田队(蓝)比赛的精彩瞬间

本报记者 禹舸 摄

享丰3:2再胜新蓝田

□记者 王桂星

本报讯 12月20日上午,市业余足球超级联赛第七轮首场比赛在市体育运动学校足球场举行。享丰与新蓝田二度碰面,享丰3:2再次获得胜利。

两队在本次联赛的首次遭遇中,享丰队就曾以3:1的比分战胜

了新蓝田。上半程结束后,享丰队积11分在联赛中排名第二,新蓝田队排名垫底。

本场比赛一开始,享丰就凭借猛烈进攻占据了场上优势,新蓝田则进攻乏力。开赛仅4分钟,享丰队23号就在对方多名防守队员的围堵中抓住机会起脚怒射,成功破门获得领先。比赛进行到第12分钟,在

享丰队多名队员默契配合下,皮球送进了对方禁区,25号球员接球后面对2名防守队员冷静挑射,皮球再度入网,享丰队将比分改写为2:0。

直到比赛进行到第33分钟,新蓝田队才出现了一次有威胁的进攻,但射门乏力,皮球被对方门将轻松没收。

下半场,新蓝田进攻有了章

法。第55分钟,享丰队防守出现空档,新蓝田队22号队员在球门后点无人防守,接球后轻松破门,获得了本场比赛的第一粒进球。享丰队很快还以颜色,仅4分钟后,享丰队25号队员再次获得进球,将比分扩大为3:1。第69分钟,新蓝田队在禁区前获得任意球机会,主罚的7号队员吊射门远角直接破门,新蓝

田收获了本场的第二粒进球。此后,双方均再无收获。

虽然获得了胜利,但享丰队领队郭桢对队员们的表现并不满意。他告诉记者,队员们前半小时的表现还不错,但获得两个进球后,拼抢势头减弱,球风不再硬朗,以致对方抓住机会破门。如果不是先期获得两粒进球,比赛的最终结果很难说。

中汇2:2平泰德

□记者 丁进阳

本报讯 市业余足球超级联赛第七轮中汇与泰德的比赛于12月20日下午在市体育运动学校足球场举行。中汇在先丢两球的情况下连续打进两球将比分追平。

两队在上半程首次交锋中,中汇1:2负于泰德。泰德是一支年轻球队,队中由大学生充当主力军,斗志昂扬。中汇虽然年龄偏大,但他们有我市知名足球教练买根平坐镇。在老买的指导下,中汇一场比一场有进步,特别是在上一轮比赛中击败了半程排名第一的66号公路队。此战,他们又在逆境中打平了泰德。

开赛仅2分钟,泰德便攻进了中汇禁区,造成防守队员犯规,获得点球,泰德10号稳稳将球罚进,1:0领先。紧接着第9分钟,泰德37号中路接队友传球,头球

破门,比分变成了2:0。

中汇在0:2落后的情况下并没有因此而慌乱,反而越打越流畅。第12分钟,中汇25号禁区内抢点,一脚劲射,皮球穿过空档钻入球门,扳回一球。接下来中汇在遏制泰德进攻的同时,伺机发起攻击。终于在第20分钟,中汇27号在禁区边线附近一脚大力抽射,皮球飞入球门,将比分扳平。

下半场,中汇队员体力有所下降。其中一名前锋球员退居防守位置,只留一名前锋。泰德下半场占尽了优势,几乎所有队员都压在对方半场。但中汇表现出了过硬的防守,一次次破坏了对方的进攻,一有机会便采取长传冲吊的技战术,依靠前锋速度优势给对手造成了不小的威胁。

但下半场双方均再无建树,最终2:2握手言和。

摩根0:0闷平66号公路

□记者 丁进阳

本报讯 市业余足球超级联赛第七轮摩根与66号公路之战于昨日上午在市体育运动学校足球场举行。双方经过90分钟激战,都未能敲开对方大门,0:0收场。

摩根是一支年轻球队,在此次联赛中,他们展现出了不俗的实力,半程过后排名第三。66号公路队中有几位队员曾踢过专业队,半程过后排名第一,但由于上一轮比赛中有两名主力队员因红牌被禁赛,此战对他们来说相对有些吃力。

昨天上午大风作梗,给比赛带来了不小的麻烦。上半场一开赛,66号公路队77号球员在禁区前抓住机会形成一次射门,不料皮球没打上力度,缓缓滚到了守门员手中。由于场上风大,双方队员频频出现失误,组织进攻困

难,都没有很好的进攻机会。

下半场,双方都做了人员调整,摩根换上了前锋33号加强了进攻,而66号公路则换上了一名后卫来遏制对手的进攻。果然,摩根33号的上场给66号公路队造成了不小的威胁,多次带球依靠个人速度优势突破进攻,但缺乏接应,未能成事。下半场第33分钟,66号公路获得一次角球机会,皮球开向禁区,在门前混战中,66号公路队未能很好把握机会,皮球被防守队员踢出底线。下半场第36分钟,66号公路队再次获得角球,但落点被对手占据。紧接着,第41分钟,66号公路队又一次获得角球,队员抢点成功头球攻门,可惜角度太大,皮球高出了球门横梁。在最后补时阶段,摩根抓住机会射门,险些给对手致命一击。

最终,双方经过90分钟鏖战,0:0打成平局。

市业余足球超级联赛第七轮积分榜

队名	积分	排名
享丰	14分	1
66号公路	12分	2
泰德	11分	3
摩根	9分	4
中汇	8分	5
新蓝田	3分	6